

Chapter 8【兩種宗教，兩種事工】加拉太書第四章8-20節

福音信仰和屬世宗教的對比 (v.8-11)

1. 聖經宗教的偶像
2. 被神「認識」的確信

退回原狀：既已認識神，就不要再像從前那樣作律法的奴僕

- (1) 從前作奴僕，是因不認識神
- (2) 現在既已認識神，豈可再作奴僕
- (3) 謹守禮儀、規條，就是作律法的奴僕

福音事工與屬世事工的對比 (v.12-20)

1. 福音事工
 - (1) 福音事工是因地制宜的
 - (2) 福音事工是透明的
 - (3) 福音事工會在困境中尋找機會
2. 神與苦難
3. 是否有敵人？
4. 兩種目標，兩種事工

總結：

福音釋放我們，讓我們不再追求人的認可和愛慕，因此我們敢於挑戰所愛的人，甚至激怒他們，為的是要傳講真理。當我們服侍他人，應該對那些深愛我們、以保羅對待加拉太人的方式服事我們的人，我們也應該以愛和感恩相待。

反思問題：

1. 你最可能陷入哪種偶像崇拜？
2. 真正的福音事工有什麼本質和做法與你以前所明白的不同？

背句：

(環譯) 加拉太書 4:9「但是現在你們既然認識了神—更是已蒙神認識—怎麼又再次回到那些無能和貧乏的低級事物那裡，情願重新再做它們的奴僕呢？」